
CÂMARA MUNICIPAL DE ITAGUAJÉ
ESTADO DO PARANÁ

ATA N°, 044/2016

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaguajé, Estado do Paraná, realizada aos oito dias do
mês de novembro de 2016. A sessão teve inicio à hora regimental, estando presentes os Vereadores:
EDUARDO LUIZ PARRON, AYRES TADEU BERTAZZO, GENIVALDO BELO DA SILVA, MARCOS
SEBASTIÃO ALVES DA SILVA, PAULO FERNANDEZ DE SOUZA, JOSÉ APARECIDO DA SILVA
BONFIM, DEJACI DIAS DE OLIVEIRA e ANTONIO DE SOUZA RAMALHO. O Presidente EDUARDO
LUIZ PARRON em nome de DEUS e da Justiça declarou aberta a sessão, agradeceu a presença de
todos e determinou a leitura da ATA anterior de n.? 043/2016, que após lida, foi aprovada por
unanimidade. No Expediente foi lido o ofício n.? 223/2016 emitido pelo Executivo Municipal que
encaminha o Projeto de Lei n.? 024/2016 com a seguinte súmula: "Dispõe sobre o Parcelamento de
Débitos do Município de Itaguajé - PR com o Regime Próprio de Previdência Social RPPS-
Ipremi". Findo o período de Expediente passou-se para a Ordem do Dia. Na Ordem do Dia foi
colocado em discussão em seguida levado a segunda votação o Projeto da Lei Orçamentária n.
020/2016. Não houve discussão. Levado a votação foi aprovado em segunda votação por unanimidade.
Foi colocado em discussão em seguida levado a primeira votação o Projeto da Lei n.? 024/2016 com a
seguinte súmula: "Dispõe sobre o Parcelamento de Débitos do Município de Itaguajé - PR com o
Regime Próprio de Prexidência Social RPPS - Ipremi". Em fase de discussão o vereador Paulo
Fernandez falou que caso este Projeto de Lei não seja aprovado pode ser que prejudique tanto o
prefeito que está em término de mandato quanto ao que está em início deste, porque a prefeitura
municipal pode ficar sem certidão. Falou também que este parcelamento não prejudicará a prefeitura
em nada. O vereador Genivaldo Belo explicou as fases de parcelamento deste Projeto e disse que
caso o mesmo não seja aprovado a prefeitura fica sem certidão o que irá dificultar o começo de
mandato do próximo prefeito. Disse que a aprovação deste será melhor para os dois prefeitos e que não
vê outra alternativa senão aprovar. Pediu também aos colegas vereadores que o acompanhem na
votação deste e que seja feitas sessões extraordinárias tendo em vista o fato de que na próxima
semana não haverá reunião por ser feriado. Levado a votação foi aprovado por seis votos a favor e um
voto contra. Antes de findar a Ordem do Dia o presidente convocou aos vereadores para duas reuniões
extraordinárias a fim de fechar o ciclo de votação destes Projetos de Lei em trâmite. Estas reuniões
ficaram marcadas então para amanhã, quarta-feira dia nove e quinta-feira dia dez do corrente mês.
Finda a Ordem do Dia passou-se para as Explicações Pessoais. O vereador Marcos Sebastião
Alves da Silva saudou a todos em seguida justificou que foi contrário a votação deste Projeto de Lei
porque não esta a par dos reais motivos deste parcelamento. Disse que o prefeito deveria estar
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pagando um parcelamento que está vigente e por motivos de desconhecer os motivos que levaram ao
atraso no pagamento deste, resolveu ser contrário nesta primeira votação. Questionando também onde
foram investidos os recursos que estavam destinados ao pagamento daquele parcelamento. Comunicou
que irá se interar dos motivos e caso receba as devidas explicações será a favor nas próximas
votações. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Antônio de Souza Ramalho saudou a
todos em seguida fez reclamação sobre a falta de atendimento prestado pelo Núcleo Integrado de
Saúde. Disse que tinha pedidos de exames com urgência e a secretária municipal de saúde arquivou o
pedido destes. Lamentou o fato dizendo que é uma falta de consideração. Lembrou que se o médico fez
os pedidos de exames com urgência é porque assim que dever ser tratado este pedido. Disse que
recebeu uma ligação da assessoria do deputado Nereu Moura onde o mesmo explicou quais pedidos
feitos a ele poderão ser resolvidos até o fim deste ano. O deputado também disse que militará em prol
de recursos para a área do esporte que estão protocolados na capital federal. Em seguida agradeceu e
se despediu. Nada mais havendo a tratar, o presidente justificou a ausência do vereador Marcelino
Donizete Ribeiro, agradeceu a presença de todos e em nome de Deus e da justiça declarou o
encerramento da Sessão. Eu Alessandro Silva Dias que secretariei os trabalhos lavrei a presente ata
de que após lida e aprovada vai assinada pelo presidente e demais vereadores presentes ..
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